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PROTOKÓŁ 

z XXIV w kadencji 2024-2029 sesji Rady Miejskiej w Suchedniowie  

w dniu 26 stycznia 2026 roku 

 

LISTA RADNYCH OBECNYCH NA POSIEDZENIU RADY 

lp nazwisko imię status podpis 

1 Dulemba Anna obecna   

2 Frątczak Lidia obecna   

3 Gałczyński Marek obecny   

4 Garbala Ewa obecna   

5 Kornecka Marta obecna   

6 Kowalik Izabela obecna   

7 Krogulec Waldemar obecny   

8 Lech Szymon obecny   

9 Maluszczak Tomasz obecny   

10 Miernik Dorota obecna   

11 Pająk Arkadiusz obecny   

12 Pałac Marcin obecny   

13 Salwa Anna obecna   

14 Uba Jacek obecny   

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna   

 

obecni 14 

wszyscy 15 

procent 93,33 % 

Kworum zostało osiągnięte 
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PRZEBIEG OBRAD 

1. Otwarcie posiedzenia 

Miejsce posiedzenia - sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy w Suchedniowie 

 

Czas trwania obrad - godz.14:00 - 15:38 

 

Witając zebranych posiedzenie otworzyła i przewodniczyła mu Pani Lidia Frątczak - 

Przewodnicząca Rady Miejskiej. 

 

 

Urząd Miasta i Gminy reprezentowali : 
p. Dariusz Miernik - Burmistrz MiG 

p. Renata Sidor – Sekretarz Gminy  

p. Dorota Dyka – Skarbnik Gminy 

P. Mariusz Delipacy – Radca Prawny 

p. Beata Cedro-Łosak – Radca Prawny 

 

Zaproszeni goście : 

p. Jerzy Żmijewski – Przewodniczący Rady Powiatu Skarżyskiego  

p. Urszula Sułek – Przewodnicząca Rady Seniorów 

 

Przewodniczący Zarządu Osiedli i Sołtysi (wg. załączonej listy obecności) 

 

Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy (wg. załączonej listy obecności) 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Stwierdzono obecność 13 radnych. 

Od punktu 6 porządku obrad obecnych było 14 radnych. 

3. Powołanie sekretarza obrad. 

Na sekretarza obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej powołała radnego Pana Jacka Ubę.  

 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

4.a. odczytanie projektu porządku obrad przez Przewodniczącą Rady Miejskiej, 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani Lidia Frątczak odczytała projekt porządku obrad sesji. 

(projekt porządku obrad w załączeniu do protokołu) 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy : 

Pani Przewodnicząca, Panie i Panowie Radni, Szanowni Państwo, 

chciałbym prosić o zdjęcie z porządku obrad punktu 11, czyli projektu uchwały w sprawie 

przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach skargi wraz z odpowiedzią 

na skargę.  
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Ten temat przedyskutowaliśmy na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Miejskiej. Interpretacja jest 

taka, że ta skarga może zostać przekazana z uchwałą, ale również może zostać przekazana pismem 

Burmistrza. Ja takie pismo przygotowałem już o przekazaniu tej skargi do sądu. 

W związku z powyższym proszę Państwa o zdjęcie tego punktu z porządku obrad. Ta uchwała 

byłaby bezzasadna. Poproszę o zdjęcie z porządku obrad właśnie tego punktu. Dziękuję. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała pod głosowanie wniosek Burmitrza o zdjęcie projektu 

niniejszej uchwały z porzadku obrad.  

4.b. głosowanie w sprawie wniosku o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach skargi wraz z odpowiedzią 

na skargę 

głosowanie w sprawie wniosku o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w 
sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
Kielcach skargi wraz z odpowiedzią na skargę 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego składu 
Rady 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 
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5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin nieobecny 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Projekt uchwały został zdjety z porządku obrad.  

Nastepnie przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad sesji po wprowadzonych zmianach. 

4.c. głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 

głosowanie głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 
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Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin nieobecny 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę Miejską.  

 

5. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej. 

głosowanie Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   
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typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin nieobecny 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

6. Wystąpienia zaproszonych gości. 

Pan Jerzy Żmijewski – Przewodniczący Rady Powiatu Skarżyskiego : 
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podziękował za zaproszenie oraz możliwość udziału w posiedzeniu Rady, przepraszając 

jednocześnie za swoją ograniczoną obecność w roku ubiegłym z uwagi na obowiązki służbowe. 

Podziękował Radzie za współpracę w minionym roku, podkreślając, że mimo trudnych warunków 

był to czas intensywnej pracy i realizacji wielu inwestycji, w szczególności drogowych (m.in. 

Mostki, Stokowiec, Krzyżka, ul. Leśna i kolejne odcinki). Zaznaczył, że osiągnięte efekty były 

możliwe dzięki konstruktywnej współpracy i wzajemnemu szacunkowi. 

Przedstawił podstawowe informacje dotyczące budżetu Powiatu: dochody na poziomie ok. 209 mln 

zł, wydatki ok. 204 mln zł, z przeznaczeniem nadwyżki na spłatę zadłużenia (ok. 15%, planowane 

14,4% na koniec roku). Wskazał, że największą pozycję wydatków stanowi oświata i wychowanie – 

ok. 102 mln zł (blisko 51% budżetu), z czego ponad 70% to wynagrodzenia i pochodne. Omówił 

również zmiany w systemie finansowania oświaty oraz realizację projektów unijnych 

wymagających wkładu własnego. 

W zakresie ochrony zdrowia poinformował o dwóch kluczowych inwestycjach: planowanym 

oddaniu do użytku w marcu Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, współfinansowanego ze środków 

zewnętrznych, oraz budowie zakładu opiekuńczo-leczniczego (74 miejsca), którego zakończenie 

planowane jest w IV kwartale roku. Wartość tej inwestycji przekracza 20 mln zł, w tym 5 mln zł 

stanowi wkład własny powiatu. 

W obszarze infrastruktury drogowej wskazał na przebudowę linii kolejowej na odcinku Tumlin – 

Skarżysko-Kamienna, obejmującą budowę tunelu drogowego i przejścia dla pieszych (realizacja 

planowana na lata 2027–2028), a także przygotowania do przebudowy ul. Jasnej w Suchedniowie. 

Poinformował o złożeniu wniosku dotyczącego opracowania koncepcji przebudowy skrzyżowania 

ul. Bodzentyńskiej, Bugaj i Kościelnej oraz o planach uporządkowania nawierzchni ul. Bugaj. 

Wśród pozostałych inwestycji wymienił realizację drugiego etapu budowy drogi w Michałowie (ok. 

2 km wraz ze ścieżką rowerową), co umożliwi połączenie ścieżką rowerową Skarżyska z zalewem 

w Wąchocku. 

Na zakończenie podziękował za współpracę, wyraził uznanie dla odpowiedzialności Rady                           

w planowaniu budżetu oraz życzył realizacji zaplanowanych zadań w bieżącym roku. 

Pani Lidia Frątczak – Przewodnicząca Rady Miejskiej : 

podziękowała za skierowane pod adresem Rady słowa uznania. Podkreśliła, że są one dla radnych 

ważne i budujące. Zaznaczyła, iż w ciągu ostatniego półtora roku widoczna jest dobra współpraca                                             

i porozumienie w Radzie 

7. Zgłoszenie wniosków i zapytań. 

Pan Tomasz Maluszczak – radny : 

zwrócił się do Burmistrza z apelem w sprawie postępowania administracyjnego prowadzonego 

przez Starostę Powiatowego w Skarżysku-Kamiennej dotyczącego wygaśnięcia decyzji 

rekultywacyjnej z 2003 r. dla terenu kopalni „Baranów”. Wskazał, że zawiadomienia w tej sprawie 

zostały opublikowane w styczniu w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa oraz Gminy. 

Wyraził wątpliwość co do zasadności wygaszenia decyzji w obecnym momencie, podnosząc,                   

że przez ostatnie lata funkcjonowała ona w obrocie prawnym i – w jego ocenie – mogła stanowić 
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podstawę do podejmowania przez właściciela terenu określonych działań, w tym związanych                      

z przeniesieniem koncesji. Zaznaczył, że decyzja rekultywacyjna ma charakter przedmiotowy,                  

tj. dotyczy terenu, a nie konkretnego podmiotu. 

Radny podkreślił, że mimo uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz 

strategii temat kopalni nie jest zakończony, o czym świadczy m.in. skierowanie skargi                                          

do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego dotyczącej przyjętej strategii przez właściciela 

kopalni. Nie wykluczył również możliwości zaskarżenia miejscowego planu. 

Zwrócił uwagę na przesłanki wygaśnięcia decyzji określone w art. 162 Kodeksu postępowania 

administracyjnego, wskazując, że z jego wiedzy nie wynika, aby zostały one spełnione. W związku 

z tym zaapelował do Burmistrza, jako strony postępowania, o skorzystanie z prawa do zapoznania 

się z materiałem dowodowym oraz zajęcia stanowiska w sprawie w ustawowym terminie. 

Radny wyraził również gotowość do podjęcia dyskusji nad argumentami w tej sprawie                                     

na wspólnym posiedzeniu Rady. 

Pani Dorota Miernik – radna : 

wyraziła poparcie dla stanowiska przedstawionego przez radnego Tomasza Maluszczaka, 

uzupełniając je o dodatkowe uwagi. Wskazała na swoje zdziwienie trybem działania Starosty                      

w sprawie wygaszenia ostatecznej decyzji rekultywacyjnej, podkreślając, że w jej ocenie                            

nie zaistniały przesłanki uzasadniające jej wygaszenie. 

Zwróciła uwagę, że postępowanie zostało wszczęte przez Starostę z urzędu, mimo że decyzja 

rekultywacyjna ma charakter przedmiotowy i dotyczy konkretnej nieruchomości. Podkreśliła 

również publicznoprawny charakter tej decyzji oraz jej znaczenie dla ochrony interesu publicznego 

i środowiska. 

Radna zaznaczyła, że Burmistrz, jako strona postępowania, ma prawo i obowiązek zapoznać się                        

z materiałem dowodowym oraz zająć stanowisko w sprawie. Wskazała także, że po zakończeniu 

etapu wypowiedzenia się stron można spodziewać się wydania decyzji przez Starostę, od której 

Burmistrzowi przysługuje prawo wniesienia odwołania. 

Pani Anna Dulemba – radna : 

poinformowała o zgłoszonym przez mieszkańców problemie braku zatrzymywania się pociągów 

Intercity w Suchedniowie oraz o niewłaściwej – jej zdaniem – organizacji komunikacji zastępczej, 

która obecnie funkcjonuje w rejonie sklepu Netto zamiast przy dworcu PKP w centrum miasta 

(Bugaj). 

Wskazała, że obecna lokalizacja jest oddalona o około 2 km od dworca, co stanowi istotne 

utrudnienie, szczególnie dla osób starszych, i w praktyce ogranicza możliwość korzystania                               

z komunikacji zastępczej. 

W imieniu własnym oraz mieszkańców zwróciła się do Burmistrza z prośbą o podjęcie interwencji 

oraz skierowanie pisma do PKP w celu zmiany organizacji komunikacji zastępczej tak, aby była 

ona realizowana z dotychczasowego miejsca odjazdu pociągów. 

Pan Waldemar Krogulec – radny : 

zgłosił dwie sprawy – do Burmistrza oraz do Przewodniczącego Rady Powiatu. 
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W imieniu mieszkańców osiedla Jasna 1 oraz własnym podziękował Burmistrzowi za sprawne 

utrzymanie dróg podczas intensywnych opadów śniegu dwa tygodnie wcześniej. Podkreślił,                         

że mieszkańcy mieli możliwość obserwowania pracy nowego sprzętu. Wyraził również szczególne 

podziękowania dla pana Mariusza Kuszewskiego za profesjonalną i sprawną obsługę sprzętu. 

Następnie, zwracając się do Przewodniczącego Rady Powiatu, odniósł się do wcześniejszych opinii 

dotyczących funkcjonowania szpitala w Skarżysku. Na podstawie własnego miesięcznego pobytu                       

w październiku oraz opinii współpacjentów przekazał pozytywną ocenę placówki. Podkreślił 

wysoki poziom opieki medycznej, życzliwość personelu oraz dobrą jakość wyżywienia. Zaznaczył, 

że również pacjenci z innych miast wyrażali się o szpitalu w Skarżysku w bardzo pozytywny 

sposób. 

Pan Jacek Uba – radny : 

podziękował, w imieniu własnym oraz mieszkańców, za realizację inwestycji drogowych                          

w sołectwie Mostki (Rogatka, Rogatka–Zalew). Podkreślił, że nowe odcinki dróg zostały bardzo 

dobrze przyjęte przez mieszkańców i będą służyć zarówno lokalnej społeczności, jak                                   

i mieszkańcom całej gminy oraz osobom przyjezdnym. 

Wyraził podziękowania Radzie za podjęcie uchwały, Burmistrzowi oraz wszystkim osobom 

zaangażowanym w realizację inwestycji. 

Podziękował również Dyrektorowi ZGK, kierownictwu i pracownikom za sprawne odśnieżanie 

oraz posypywanie dróg w czasie intensywnych opadów śniegu, zarówno w dzień, jak i w nocy,                  

na terenie sołectwa Mostki. 

Pani Lidia Frątczak – Przewodnicząca Rady Miejskiej : 

odniosła się do wcześniejszych wypowiedzi, przedstawiając odmienną ocenę sytuacji w zakresie 

zimowego utrzymania miasta. Wskazała, że z perspektywy kierowcy oraz osoby                                                  

z niepełnosprawnością dostrzega poważne trudności w poruszaniu się po terenie Suchedniowa, 

szczególnie na chodnikach, które – w jej ocenie – nie były należycie przygotowane. 

Podkreśliła, że obecne warunki utrudniają bezpieczne funkcjonowanie mieszkańców, a dla osób                        

z niepełnosprawnościami praktycznie uniemożliwiają samodzielne przemieszczanie się. Wyraziła 

krytyczną opinię na temat przygotowania miasta oraz działań ZGK w okresie intensywnych opadów 

śniegu. 

8. Udzielenie odpowiedzi na wniesione wnioski i zapytania. 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy : 

poinformował, że gmina bierze czynny udział w postępowaniach prowadzonych przez Starostę 

Skarżyskiego dotyczących wygaszenia decyzji rekultywacyjnej oraz wydania nowej decyzji 

określającej kierunki rekultywacji terenu kopalni. Wyjaśnił, że obecnie obowiązująca decyzja 

dopuszcza dwa kierunki rekultywacji: leśny i wodny, co zostało uwzględnione w Strategii Rozwoju 

Miasta i Gminy oraz w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. 

W odpowiedzi na wystąpienie Starosty gmina wydała postanowienie opiniujące, zgodnie z którym 

dopuszczalne są wyłącznie dwa kierunki rekultywacji: wodny (w obrębie wyrobiska) oraz leśny                       

(na pozostałym terenie). Postanowienie zostało przekazane radnym oraz przesłane do Starostwa. 

Zaznaczył, że mimo odmiennych opinii innych instytucji, gmina będzie podtrzymywać swoje 
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stanowisko, jako zgodne z obowiązującym prawem miejscowym, oraz w razie potrzeby rozważy 

skorzystanie z prawa do odwołania po konsultacji z radnymi. 

Odnosząc się do kwestii koncesji na wydobycie gliny, wskazał, że w związku z wygaśnięciem 

dotychczasowej koncesji z końcem 2025 r. złożony został wniosek o nową koncesję, do którego 

wymagana była decyzja środowiskowa wydana przez gminę. 

W sprawie komunikacji zastępczej poinformował, że do urzędu wpływały wnioski mieszkańców 

dotyczące rozbieżności pomiędzy zapowiedziami PKP a faktyczną organizacją przystanków. Gmina 

wystąpiła do organizatora przewozów o wyjaśnienia oraz o dostosowanie organizacji komunikacji 

do wcześniej przekazywanych informacji. Przewoźnik uzyskał zgodę gminy na korzystanie                         

z przystanków, jednak samorząd oczekuje oficjalnej odpowiedzi i w zależności od jej treści 

podejmie dalsze działania. 

W zakresie zimowego utrzymania dróg Burmistrz poinformował, że w okresie intensywnych 

opadów śniegu priorytetem było zapewnienie przejezdności dróg dla ruchu kołowego, a następnie 

utrzymanie chodników. Zwrócił uwagę na różne kategorie dróg i odmiennych zarządców, a także 

na obowiązki właścicieli nieruchomości w zakresie utrzymania części chodników. Podkreślił 

zaangażowanie służb gminnych oraz wsparcie mieszkańców, szczególnie w sołectwach, dziękując 

za docenienie pracy pracowników odpowiedzialnych za zimowe utrzymanie dróg. 

 

9. Informacja Burmistrza MiG z działalności pomiędzy sesjami Rady Miejskiej. 

Informację z międzysesyjnej działalnosci Burmistrza Miasta i Gminy Suchedniów w okresie                        

od dnia 18.12.2025 r. do dnia 25.01.2026 r. przedstawił Pan Dariusz Miernik – Burmistrz 

Miasta i Gminy. (pisemna Informacja w załączeniu do protokołu) 

 

10. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Suchedniowie oraz 

planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 rok. 

10.a. wystąpienie Przewodniczącej Rady Miejskiej, 

Pani Lidia Frątczak – Przewodnicząca Rady Miejskiej : 

poinformowała, że początek roku jest okresem przyjmowania planów pracy Rady Miejskiej oraz 

stałych komisji. Podczas wspólnego posiedzenia komisji w styczniu radni uzgodnili i pozytywnie 

zaopiniowali projekty planów pracy stałych komisji oraz Rady Miejskiej na 2026 rok wraz                                       

z projektem uchwały. Dokumenty te zostały udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Miasta i Gminy w Suchedniowie. 

Wskazała, że w planach pracy, oprócz zadań wynikających z rocznego harmonogramu, ujęto 

również kwestie wymagające szczególnego zaangażowania, w tym uchwalenie miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego oraz ogólnego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy. Podkreśliła, że plan ogólny będzie obligatoryjnym aktem prawa miejscowego, obejmującym 

obszar całej gminy i stanowiącym podstawę do uchwalania miejscowych planów oraz wydawania 

decyzji o warunkach zabudowy. 

Poinformowała również o trwających pracach nad Miejskim planem adaptacji do zmian klimatu dla 

miasta Suchedniów, opracowywanym przez firmę zewnętrzną. Dokument ten ma charakter 

strategiczny, określi działania przygotowujące gminę na skutki zmian klimatu, takie jak upały, 

susze czy podtopienia, oraz będzie stanowił podstawę do ubiegania się o środki z Unii Europejskiej. 
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Na zakończenie poprosiła przewodniczących stałych komisji o przedstawienie opinii dotyczących 

projektów planów pracy komisji oraz projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 

Miejskiej i stałych komisji na 2026 rok. 

10.b. opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie Planu Pracy Komisji na 2026 rok i projektu uchwały, 

Pozytywne opinie Komisji w przedmiotowej sprawie przedstawił Pan Arkadiusz Pająk – 

Przewodniczący Komisji. 

10.c. opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie Planu Pracy Komisji na 2026 rok                          

i projektu uchwały, 

Pozytywne opinie Komisji w przedmiotowej sprawie przedstawiła Pani Marta Kornecka – 

Przewodnicząca Komisji. 

10.d. opinia Komisji Budżetu i Finansów w sprawie Planu Pracy Komisji na 2026 rok i projektu 

uchwały, 

Pozytywne opinie Komisji w przedmiotowej sprawie przedstawił Pan Waldemar Krogulec – 

Przewodniczący Komisji. 

10.e. opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Publicznego                          

w sprawie Planu Pracy Komisji na 2026 rok i projektu uchwały, 

Pozytywne opinie Komisji w przedmiotowej sprawie przedstawił Pan Jacek Uba – 

Przewodniczący Komisji. 

10.f. opinia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Turystyki w sprawie Planu Pracy 

Komisji na 2026 rok i projektu uchwały, 

Pozytywne opinie Komisji w przedmiotowej sprawie przedstawił Pan Marek Gałczyński –                          

Z-ca Przewodniczącej Komisji. 

10.g. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

10.h. głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Suchedniowie 

oraz planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 rok. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w 
Suchedniowie oraz planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 
rok. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   
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typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 14 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 14 93.33 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 6.67 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Uchwała Nr 130/XXIV/2026 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Suchedniowie 

oraz planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 rok stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  
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11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z innymi jednostkami 

samorządu terytorialnego oraz na zawarcie porozumienia w celu grupowego zakupu energii 

elektrycznej na lata 2027 – 2028. 

11.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy. (projekt uchwały 

w załączeniu do protokołu) 

11.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinię Komisji o projekcie uchwały przedstawił Pan Waldemar Krogulec – 

Przewodniczący Komisji.  

11.c. opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Publicznego, 

Pozytywną opinię Komisji o projekcie uchwały przedstawił Pan Jacek Uba – Przewodniczący 

Komisji.  

11.d. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

11.e. głosowanie nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z innymi 

jednostkami samorządu terytorialnego oraz na zawarcie porozumienia w celu grupowego zakupu 

energii elektrycznej na lata 2027 – 2028. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z 
innymi jednostkami samorządu terytorialnego oraz na zawarcie 
porozumienia w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 
– 2028. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 14 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 14 93.33 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 6.67 % 
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Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Uchwała Nr 131/XXIV/2026 w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z innymi 

jednostkami samorządu terytorialnego oraz na zawarcie porozumienia w celu grupowego 

zakupu energii elektrycznej na lata 2027 – 2028 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

12. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Suchedniów na lata 2026 – 2038. 

12.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Dyka – Skarbnik Gminy. (projekt uchwąły                                  

w załączeniu do protokołu) 

12.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 
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Pozytywną opinię Komisji o projekcie uchwały przedstawił Pan Waldemar Krogulec – 

Przewodniczący Komisji.  

12.c. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

12.d. głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta                              

i Gminy Suchedniów na lata 2026 – 2038. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Suchedniów na lata 2026 – 2038. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 14 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 14 93.33 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 6.67 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 
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8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Uchwała Nr 132/XXIV/2026 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta                              

i Gminy Suchedniów na lata 2026 – 2038 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

13. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2026 rok. 

13.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Dyka – Skarbnik Gminy. (projekt uchwąły                                  

w załączeniu do protokołu) 

13.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinię Komisji o projekcie uchwały przedstawił Pan Waldemar Krogulec – 

Przewodniczący Komisji.  

13.c. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

13.d. głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2026 rok. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów 
na 2026 rok. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 26 stycznia 2026 r.   
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typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 14 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 14 93.33 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 6.67 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar ZA 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota ZA 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka nieobecna 

 

Uchwała Nr 133/XXIV/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2026 rok 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
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14. Sprawy różne. 

Pan Tomasz Maluszczak – radny : 

podziękował Przewodniczącemu Rady Powiatu oraz Zarządowi Dróg Powiatowych za szybką 

naprawę uszkodzonego lustra drogowego przy ul. Bugaj oraz za przycięcie drzew nad chodnikiem, 

co poprawiło bezpieczeństwo i komfort przejścia. 

Podziękował również Burmistrzowi oraz Zastępcy Burmistrza za realizację inwestycji dotyczącej 

ul. Niskiej, składając podziękowania w imieniu własnym oraz mieszkańców po oficjalnym 

zakończeniu zadania. 

Pani Izabela Kowalik – radna :  

w nawiązaniu do informacji Burmistrza z działalności między sesjami oraz informacją o złożonych 

wnioskach oraz wydanych decyzjach zapytała, czy znane są jakiekolwiek szczegóły dotyczące 

ewentualnej budowy zakładu na terenie Krzyżki, o której była mowa podczas wcześniejszych 

obrad. 

Pani Dorota Miernik – radna : 

skierowała do Burmistrza pytania dotyczące utrzymania dróg i infrastruktury na terenie gminy. 

Na wstępie podziękowała Burmistrzowi oraz służbom komunalnym za działania związane                                   

z odśnieżaniem i udrażnianiem dróg oraz chodników, wskazując na widoczną poprawę i większą 

intensyfikację prac. Jednocześnie zaznaczyła, że wciąż występują miejsca, w których poruszanie się 

pieszo i samochodem jest utrudnione. Zwróciła uwagę na sposób posypywania piaskiem drogi 

pomiędzy ulicami Koszykową a Krzyżką, wskazując na potrzebę bardziej efektywnego 

rozprowadzania materiału w torach jazdy pojazdów. 

Ponadto zgłosiła problem nieczynnego oświetlenia na przejściu dla pieszych w Ostojowie,                              

w rejonie kościoła, informując, że lampy nie świecą od około tygodnia, oraz poprosiła                                   

o sprawdzenie, czy usterka nie dotyczy również innych przejść na terenie miejscowości. 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy : 

podziękował za słowa dotyczące zimowego utrzymania dróg. Poinformował, że Gmina realizuje 

odśnieżanie i utrzymanie przejezdności dróg w ramach posiadanych sił i środków, a pługowanie 

rozpoczyna się po ustaniu opadów śniegu. Zwrócił się z prośbą o cierpliwość, podkreślając,                            

że służby docierają sukcesywnie do wszystkich miejsc na terenie gminy. 

W sprawie oświetlenia na przejściu dla pieszych zadeklarował zgłoszenie problemu do firmy 

odpowiedzialnej za utrzymanie i administrowanie oświetleniem ulicznym. 

Odnosząc się do kwestii wniosku o wydanie decyzji o warunkach zabudowy dla inwestycji 

polegającej na lokalizacji zakładu produkcji amunicji, poinformował, że postępowanie jest w toku. 

Projekt decyzji został sporządzony i przekazany do zaopiniowania oraz uzgodnienia właściwym 

instytucjom. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wezwał do uzupełnienia wniosku.                                

Po dokonaniu uzupełnień oraz uzyskaniu wymaganych opinii i uzgodnień możliwe będzie 

zakończenie postępowania i podjęcie dalszych decyzji. 
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15. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu treści porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XXIV                       

w kadencji sesji Rady Miejskiej w Suchedniowie. 

 

       Sporządził                                      Sekretarz obrad                                       Przewodnicząca 

                                                                                                                               Rady Miejskiej 

 

 Mariusz Ślusarczyk                                  Jacek Uba                                            Lidia Frątczak 

 

 

 

 

 

Zapis transmisji powyższej sesji Rady Miejskiej znajduje się pod linkami: 

https://portal.posiedzenia.pl/suchedniów  

https://www.suchedniow.bip.doc.pl  

https://www.suchedniow.pl 

 

 

 

Wydrukowano z systemu do obsługi posiedzeń stacjonarnych i zdalnych posiedzenia.pl 


